



Děkanka Fakulty stavební ČVUT v Praze vypisuje výběrové řízení na obsazení míst akademických pracovníků:

- pro katedru materiálového inženýrství a chemie **1 místo** profesorky/profesor: požadavky: jmenování v oboru Teorie stavebních konstrukcí a materiálů, publikační činnost v oblasti transportních procesů v porézních materiálech. Dále **1 místo** docentky/docenta: požadavky: jmenování v oboru Teorie stavebních konstrukcí a materiálů, publikační činnost v oblasti výzkumu stavebních materiálů.
- pro katedru konstrukcí pozemních staveb **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta se zaměřením na stavební inženýrství v rozvojových zemích. Požadavky: absolvent ČVUT v Praze, Fakulta stavební.
- pro katedru architektury **1 místo** docentky/docenta. Požadavky: habilitace v oboru Architektura a stavitelství.
- pro katedru mechaniky **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta. Požadavky: absolvent ČVUT v Praze, Fakulta stavební, ukončené doktorské vzdělání, specializace numerické metody pro modelování nejistot.
- pro katedru betonových a zděných konstrukcí **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta pro obor betonových konstrukcí - specializace: numerické modelování, práce se statickým software SCIA, ANSYS - zkušenost s administrativním řízením projektů širšího rozsahu, spolupráce s praxí. Dále **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta pro obor betonových konstrukcí - zkušenost s ovládáním laboratorních zařízení, s akreditací laboratoře, s výrobou betonových zkušebních vzorků. Dále **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta - zkušenost se sestavováním slaboproudých elektrických zařízení, s ovládáním laboratorních zařízení, s využitím metod obrazové analýzy, zkušenost s tvorbou webových stránek (HTML5, MySQL, CSS, JS). Požadavky společné: VŠ vzdělání, vědecká hodnost Ph.D. v oboru betonového stavitelství, publikační činnost v oboru, pedagogická praxe.
- pro katedru geomatiky **1 místo** odborné asistentky/odborného asistenta se zaměřením na kartografii a geografické informační systémy. Požadavky: ukončené doktorské vzdělání v příslušném oboru.

Nástup dohodou.

U pozic, kde je předpoklad ukončené VŠ vzdělání, se požaduje VŠ vzdělání na magisterské úrovni. Požadovaná praxe se započítává po ukončení příslušného vzdělání. Přihlášky s fotokopiemi dokladů o vzdělání, dosažených vědeckopedagogických titulech a vědeckých hodnostech, přehled o dosavadní odborné praxi a publikační činnosti, strukturovaný životopis zasílejte do 30 dnů po uveřejnění na adresu: ČVUT v Praze, Fakulta stavební, osobní oddělení, Thákurova 7, 166 29 Praha 6. Uchazeči na výše uvedené pozice mohou být pozváni na jednání komise pro výběrové řízení k pohovoru dne 15. 11. 2016.

V Praze dne 5. 10. 2016

prof. Ing. Alena Kohoutková, CSc.  
děkanka fakulty